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Pacuer pasmepa muater
3a MOJIb30BaHHUE KUJIBIM IIOMEIIEHUEM B OOLIEKUTHI
s obyyarormuxcs I'BIIOY PO « MKKIITy

Konnaecto npoxusaromux B obmexurun — 150 o6yuaromuxcs, 30 KOMHAT, 5-TH 3TaKHOE
3[JaHK€, CEKIIHOHHOTO THIIA.

IIpoxxuBatye 10 5 YenoBek B KOMHATAaX Ha BIOPOM, TPETHEM H YETBEPTOM 3TAXKAX (ATHIit
9TaX He XKuiok). Ha nepsom stae 6uGIHOTEKa, KOMHATA OT/BIXA TS 06YYArOMIXCS, GHITOBAS
KOMHaTa, AyIIeBas, akTOBBIH 3aJl, TPEHAXEPHBIH 3aJl, MEJULIMHCKHM KaOHHET.

1. DnexTposHeprus
Cpennee norpebieHne MEKTPHYECKON SHEPTHH B Mecs| — 3300 kBT.u.
IoTpebnenne 2IeKTPO3HEPTHH Ha OTHOTO [IPOXKUBAIOIIETO:
3300 xBr.u. : 150 mect =22 xBr.u.
CTOMMOCTB 2JIEKTPOIHEPTHU Ha OJHOTO IIPOKHBAOIIETO:
22 xBr.u. x 7,90 py6. 3a 1 kBr.u. = 173,80 py®.

2. Bopocuabxenne
Cpensee norpebienne BoAocHAOXeHH B Mecal — 230 M. Ky6
[loTpebenne BONOCHAOXKEHUS HA OMHOTO IIPOYKHBAOIIETO:
230 m.ky0. : 150 mect = 1,53 M.xy0.
CrouMocTh BOJOCHAOXKEHHS HA OJIHOTO IIPOIKUBAOIIIETO:
1,53 m.xy6. x 29,79 py6. 3a 1 Mm.ky6. = 45,58 py6.

3. Bopmootsenenue
Cpenree noTpebienne BOXOOTBeACHUS B Mecs — 230 M. Ky6.
ITorpe6eHue BOTOOTBEIEHUSI Ha OJHOTO IIPOKMUBAIOIIETO:
230 Mm.xy6. : 150 mecT = 1,53 M.KyO.
CrouMOoCTh BOIOOTBEIEHHS Ha OHOIO IPOKUBAOIIETO:
1,53 m.xy0. x 55,61 py6. 3a 1 m.ky6. = 85,08 py6.

4. Oromnenue
ITnomans komHaT 31 M.KB.
Crommocts oromieHns 3a 1 M.kB. B Mecsi 17,85 py6. CornacHo akTa pacdera CTOHMOCTH
oromaeHus (puinoxenue Nel).
CToHMOCTb OTOILUIEHHS Ha OJTHOTO 00YYarOIerocst:
31 m.kB. x 17,85 py6. : 5 gen. = 110,67 py6.

5. Ilonp3oBaHME KHUIBIM IIOMEIIEHHEM
IInomans xomuar 31 M.KB.
CronMocCTb 32 M0JIb30BaHKE XKHUIIBIM IOMeIIeHreM 3a 1 M.kB. 6,20 py6. COracHo mocTaHOBICHHS
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IIOMEINEHUH II0 JAOrOBOpaM COLMAIBHOIO HaiiMa M JI0roBOpaM HaiiMa JKHJIBIX IIOMEIIEHHH
rOCYIapCTBEHHOI'O MIIM MYHUIIUTIAIGHOTO JKIUTAITHOTO (hOHIAa»

CTouMOCTB 3a I0JIB30BaHUE XIJIBIM IIOMEIIEHHEM Ha OJTHOTO 00YYarOIIErocs

31 M.kB. x 6,20 py0. : 5 uen. = 38,44 py6.

Pa3mep muiaTsl 3a IpOXKUBaHUE B OOLIEKUTHH PACCUUTHIBAETCS MO hopMyIie:

Rosu=Prn+PxxKs rHE:

Pr - exxemecsa4nas mara 3a I0JIb30BAHUE JKUAJIBIM IOMEIeHneM B obmexutun — 38,44 pyo6. x Ks
— Ko3pGUnKeHT U1 o0LEeXUuTHH ceximonHoro tumna — 0,75 = 28,83 py6.

Px — pa3mep miaTsl 3a KOMMYHAIBHBIE YCITYTH:

- anexktpoaneprus — 173,80 py6. x Ks — koaddurment 0,9 = 156,42
- BogocHabOxeHue — 45,58 pyo.

- BomooTBeneHue — 85,08 pyo.

- oromiernue — 110,67 py6. x Ks — xoaddurment 0,5 = 55,34 py6.
Bceero — 342,42 py®.

Rosm — pasmep mnathl 3a MpoKHUBaHHE B OOIICKUTHI
28,83 py6. + 342,42 py6. = 371,25 pyb.

3a 10/b30BaHue JOMOJHUTENEHBIMU 3JICKTPUICCKAME PHOOpaMu (MUKPOBOJIHOBAS TI€Ub, (e,
oborpesarens, YaiftHUK, HOYTOYK u T.1.) — 30 py6.

371,25py6. + 30py6. = 401,25 py6.



